

Изпълнение на строително - монтажни работи (СМР) по одобрен инвестиционен проект на строеж: Укрепване и ремонтно-възстановителни дейности на сградата на ДГ № 183 Щастливо детство, площадкова канализация и сградно канализационно отклонение

И.Н.: 95902665

Приложени файлове:

- T379982-Експорт-20240415.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа_спецификация_183_ДГ_укрепване.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Investicioni Proecti.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект_договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Указания_за_участие.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	15.04.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45200000
Краен срок	09.05.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	РАЙОН "СЛАТИНА"	Прогнозна стойност	505 620 BGN
Прогнозна стойност EUR	258 364,84 EUR		

Описание В предмета на поръчката се включват следните дейности: 1. По част Конструктивна направа на ивични основи - съгласно проектната технология и след преценка от проектант по част Конструктивна , отразено в заповедна книга; подмяна на главните канализационни клонове и техните отклонения в сградата. Много от участъците на канализацията, ще се полагат в съседство до вътрешни стени, които подлежат да се укрепват чрез новопроектирани ивични фундаменти. Монтажът на канализацията ще започне по преценка на място от Участника/ Изпълнителя; демонтаж на съществуващите неизползваеми метални тръби в инсталационните канали; възстановяване на настилка в помещенията - със сходно покритие; изграждане на площадкова канализация и ново канализационно отклонение на ул. Лидице ; възстановяване на външни настилки при площадки и тротоари; ремонт на корозиралите връзки между сглобяемите елементи в това число обработка на повърхността съгласно изискванията на БДС EN ISO 8501 или еквивалент; нанасяне на цинково епоксиден грунд минимум 80 микрометра на връзките между сглобяемите елементи; изпълнение на деформационни фуги съгласно проекта; ремонт на елементите с компрометирано бетоново покритие по фасадни стени; инжектиране на пукнатините в зидариите; ремонт на напукана настилка -цялостна подмяна на подовите настилки; ремонт на фугите в гипсокартонените стени; цялостно боядисване; замяна всички окачени тавани от гипсокартон с ламелен тип тавани на помещенията засегнати от ремонта. 2. По част ВиК инсталация 2.1. Сградната инсталация: Подмяна на цялата съществуваща хоризонтална канализационна мрежа под котлата на първия етаж на блок А и блок Б .; Канализационната инсталация над котлата на първия етаж в цялата сграда се запазва, като е необходимо само осигуряване достъп до ревизионните отвори на всички водосточни и вертикални канализационни тръби.; Направа на окачена канализация под кухненския блок в пристройката; Направа на дренажна шахта с потопяема помпа на кога -3.60м на сутерена в пристройката; Монтирането на мазниноуловители в кухнята след кухненските мивки в помещения умивалня и подготовка месо . 2.2. Площадковата мрежа: Направа на нова по площадкова канализация. В новата площадкова канализация да се включат всички английски дворове, и всички отводнителни елементи, като дъждоприемни оттоци, решетки и т.н. Направа на ново сградно канализационно отклонение и заустване на отпадните води в съществуваща улична канализационна шахта, пред входа на детската градина, на ул. Лидице .
